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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK  

 

 

KLASA: 022-06/21-01/01 
URBROJ: 238/30-02-21-1 
Sveti Ivan Zelina, 26.03.2021. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2020. do 31.12.2020. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2020. do 

31.12.2020. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 17 članova.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.07.– 31.12.2020. godine ostvareni su prihodi u iznosu od  28.330.250,00 kuna, 

te rashodi u iznosu od  29.022.505,00 kuna. Ukupno u 2020. godini ostvareni su prihodi i 

primici u iznosu od 52.027.891,00 kuna te rashodi i izdaci u iznosu od 49.905.193,00 kuna. 

Višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima za 2020. godinu iznosi  2.122.698,00 kuna 

Smanjeni prihodi u odnosu na 2019. godinu posljedica su stagnacije gospodarskih aktivnosti 

uzrokovanih pandemijom korona virusa. Privrednim subjektima čije je djelatnost najjače 

pogođena, omogućena je odgoda i oslobođenje od poreza na dohodak. U svrhu premošćivanja 

situacije zbog izmijenjene dinamike priljeva sredstava jedinicama lokalne samouprave, Vlada 

je omogućila dobivanje beskamatnog zajma u visini iznosa oslobođenog ili odgođenog porez 

na dohodak, te je po toj osnovi na dan 31.12.2020. uplaćeno na žiro račun Grada  760.402 kn, 

što je u knjigama grada evidentirano kao kratkoročna pozajmica, a koja će biti zatvorena 

uplatama odgođenih iznosa poreza i prireza za privredne subjekte. 

 

 
 

 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za 2020. godinu. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik 

je u okviru svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i 

zaključaka koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradu Sveti Ivan Zelina dodijeljeno je  priznanje za transparentnost gradskog proračuna. 

Institut za javne financije predstavio je 1. srpnja 2020. rezultate najnovijeg ciklusa istraživanja 

transparentnosti proračuna županija, gradova i općina. Istraživanjem je obuhvaćeno svih 576 

lokalnih proračuna u Republici Hrvatskoj. Istraživanjem se željelo utvrditi količinu i 

pravovremenost objavljenih dokumenata, te kvalitetu službenih internetskih stranica lokalnih 

jedinica. Otvorenost je mjerena brojem objavljenih proračunskih dokumenata na službenim 

internetskim stranicama lokalnih jedinica u razdoblju od studenog 2019. do travnja 2020., a to 

su: godišnje izvršenje proračuna za 2018.; polugodišnje izvršenje proračuna za 2019.; 

prijedlog proračuna za 2020.; izglasani proračun za 2020. i proračun za građane za 2020. 

Budući da se promatrala dostupnost pet proračunskih dokumenata, razina otvorenosti može 

se kretati od 0 do 5. Grad Sveti Ivan Zelina osvojio je maksimalan broj bodova. 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2020. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

U tijeku su radovi u okviru EU projekta “Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije 

– Zagreb Istok”. 

U dijelu projekta koji se odnosi na područje grada Svetog Ivana Zeline, izvode se radovi na 

rekonstrukciji vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od 5,4 km, izgradnji nove vodoopskrbne 

mreže u duljini od 61,4 km i pripadnih objekata, te izgradnji 1452 kućna priključka, čija 

vrijednost iznosi 51.966.052,55 kn bez PDV-a. 
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Projekt je pripreman godinama, a ovim radovima u roku od tri godine na području Svetog Ivana 

Zeline ćemo imati u potpunosti dovršenu vodoopskrbnu mrežu i rekonstruirane najkritičnije 

dijelove ovog kraja te ćemo sadašnju pokrivenost sa 85% dignuti na 98%.  

Područje grada do sada se je opskrbljivalo vodom iz javne mreže i manjim dijelom iz privatne 

i to iz tri izvora: zelinskog, zagrebačkog i varaždinskog. Realizacijom ovog projekta formirat će 

se jedinstveni vodoopskrbni sustav udruživanjem postojećih podsustava, što znači 

međusobno povezivanje svih sustava u jedinstveni Regionalni vodoopskrbni sustav 

Zagrebačke županije – Zagreb istok, ali i sustav odvodnje što je također preduvjet za 

apliciranje na EU fondove za sredstava potrebna za izgradnju kanalizacijske mreže. 

Cjelokupna vrijednost projekta iznosi 707 milijuna kuna bez PDV-a, osigurana dijelom iz 

Kohezijskog fonda te sudjelovanjem Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije, Hrvatskih 

voda i proračuna Republike Hrvatske. 

Završeni su radovi na izgradnji parkirališta s komunalnom infrastrukturom u sklopu turističko-

ugostiteljskog i sportsko-rekreacijskog područja Grada Sveti Ivan Zelina. Ovim projektom 

realizirana su 153 parkirna mjesta za osobne automobile i 3 parkirna mjesta za autobuse.  

Ovo je još jedan korak prema uređenju turističko-ugostiteljskog i sportsko-rekreacijskog 

područja Grada Sveti Ivan Zelina. Prošle godine završeni su radovi na izgradnji prilazne ceste 

s komunalnom infrastrukturom odnosno cesta koja vodi do budućeg Aquaparka Zelina i drugih 

sadržaja samog kompleksa. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja subvencioniranje kamate poduzetnicima preko programa 

Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i obrta. 

Grad Sveti Ivan Zelina sklopio je ugovor sa HBOR-om o subvencioniranju kamata na kredite 

poduzetnika. Kamata se subvencionira s 1,00 p.p. godišnje. 

Program je namijenjen mikro, malim i srednjim subjektima malog gospodarstva: trgovačkim 

društvima, obrtima, fizičkim osobama koje samostalno obavljaju djelatnost, OPG-ovima, 

zadrugama i profitnim ustanovama koji ulažu na području Grada Svetog Ivana Zeline, neovisno 

o sjedištu odnosno prebivalištu. 

U navedenom Programu i Zagrebačka županija će subvencionirati kamatnu stopu u visini od 

1,00 p.p. godišnje. 

Cilj Programa „HBOR – subvencija kredita“ je povoljnije financiranje sektora malog 

gospodarstva te lakša dostupnost izvorima financiranja za unapređenje poslovnih aktivnosti i 

otvaranje novih radnih mjesta 

U svrhu pomoći gospodarstvu i građanima Grada Svetog Ivana Zeline u prevladavanju 

poteškoća uzrokovanih epidemijom bolesti izazvane koronavirusom COVID 19, Grad Sveti 

Ivan Zelina je provela sljedeće mjere: 

• za vrijeme obustave redovitog rada vrtića zbog protuepidemijskih mjera u razdoblju od 

18.03.2020. godine do obustave mjera Vlade RH i kriznog stožera za Covid-19, roditelji 

koji neće koristiti usluge vrtića (dežurstvo) oslobođeni su plaćanja programa 

predškolskog odgoja; 

• odobrena je odgoda plaćanja 1. rate komunalne naknade za 2020. godinu (ne i 

naknade za uređenje vode) poduzetnicima-pravnim i fizičkim osobama koji obavljaju 

neku od gospodarskih djelatnosti koja dospijeva 31.03.2020. godine, na način da je 

pomaknut rok dospijeća plaćanja za tri mjeseca; 
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• obveznici plaćanja zakupa poslovnih prostora i javnih površina temeljem izdanih 

računa od strane Grada Svetog Ivana Zeline (osim političkih stranaka), oslobođeni su 

obveze plaćanja zakupnine za mjesece u kojima im je bio zabranjen rad. 

• Odlukom Gradskog vijeća, oslobođeni su od obveze plaćanja komunalne naknade 

obveznici kojima je Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-

06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-1 od 19.03.2020. godine zabranjen rad uslijed 

epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane SARS-CoV-2 virusom, za poslovne prostore i 

građevinsko zemljište na području Grada Svetog Ivana Zeline koje služi obavljanju 

poslovne djelatnosti. Oslobađanje od plaćanja komunalne naknade odnosi se na 

razdoblje od 01.04.2020. godine do 30.09.2020. godine 

• Odlukom Gradskog vijeća, oslobođeni su od obveze plaćanja i vlasnik ili korisnik 

poslovnog prostora i građevinskog zemljišta na području Grada Svetog Ivana Zeline 

koji služi obavljanju djelatnosti javnog linijskog prijevoza putnika u unutarnjem i 

međunarodnom cestovnom prometu izuzev autotaksi prijevoza. Oslobađanje od 

plaćanja komunalne naknade odnosi se na razdoblje od 01.04.2020. godine do 

30.09.2020. godine 

• Postavljen je grijani kontejner za trijažu ispred Doma zdravlja. Riječ je o stambenom 

kontejneru dimenzije 3700x3000x2675 mm koji je opremljen klima uređajem 

Završeni su radovi na izgradnji kružnog toka u centru Grada kao rezultat višegodišnjeg truda i 

rješavanja brojnih prepreka sa ciljem ishođenja svih potrebnih dozvola. 

Grad je ishodovao sve potrebne dozvole te predao projekt Hrvatskim cestama na izvođenje. 

Ukupna vrijednost radova iznosi 3 milijuna kuna + PDV. 

Završeni su radovi na ugradnji vertikalno podizne platforme u zgradi gradske uprave Grada 

Svetog Ivana Zeline čija vrijednost iznosi 498.250,00 kn s PDV-om. Ministarstvo hrvatskih 

branitelja objavilo je Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti 

objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske. Grad je 

pripremio i prijavio projekt ugradnje vertikalno podizne platforme u zgradi gradske uprave 

Grada Svetog Ivana Zeline te dobio financijska sredstva u iznosu od 190.000,00 kn. Projektom 

ugradnje vertikalno podizne platforme omogućen je pristup službama smještenim u zgradi 

gradske uprave svim osobama, a osobito onima smanjene pokretljivosti i osobama s 

invaliditetom. Time smo napravili još jedan korak naprijed prema ostvarenju strateških ciljeva 

iz Strategije razvoja Grada Svetog Ivana Zeline, a jedan od kojih ciljeva je sustavno 

prilagođavati infrastrukturu sukladno potrebama osoba s invaliditetom. 

Nastavljeni su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini kako bi se osigurali dodatni 

grobni objekti. 

Što se tiče nogostupa uz državnu cestu DC3, za dionicu Komin - Sveti Ivan Zelina, pripremljena 

je natječajna dokumentacija, te je izgradnja planirana proračunom za 2021. godinu, dok je za 

dionicu Sveti Ivan Zelina – Goričica ishođena građevinska dozvola. 

U tijeku je projekt nadogradnje vatrogasnog centra u Svetom Ivanu Zelini, a vrijednost projekta 

je 6,6 milijuna kuna. Ovo je prva faza prema realizaciji budućeg Multifunkcionalnog centra, koji 

će sadržavati i društveni centar te knjižnicu. 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina u 2020. godini sufinancira čipiranje, sterilizaciju ili kastraciju 

pasa i mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka vlasnika s područja Grada 

Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina d.o.o. 
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Udomljavanje napuštenih pasa koji su pronađeni na području Grada Svetog Ivana Zeline, a 

trenutno se nalaze u Skloništu za životinje Veterinarska ambulanta Pokupsko Cerje d.o.o., 

Grad subvencionira iznosom od 1.000,00 kn po udomljenom psu, time da jedna fizička 

osoba/domaćinstvo može udomiti najviše dva psa i time ostvariti subvenciju u iznosu od 

2.000,00 kn. 

U srpnju je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu projekta Izgradnja 

i opremanje Zelinskog multifunkcionalnog centra za prevenciju s knjižnicom. Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 10.880.733,78 kn. Provedba projekta trajat će 36 mjeseci i u 100% iznosu 

financirana je iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ugovor je potpisala ravnateljica GDCK 

Sv. Ivan Zelina Branka Puhelek uz nazočnost predsjednice GDCK Sv. Ivan Zelina doktorice 

Mirjane Hranjec Banovec i gradonačelnika Grada Svetog Ivana Zeline Hrvoja Košćeca. 

Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog Križa Sveti Ivan Zelina je zajedničkim snagama 

s Gradom Sveti Ivan Zelina i uz asistenciju Centra za socijalnu skrb Sveti Ivan Zelina uspješno 

pripremio projektni prijedlog i aplicirao na poziv „Unapređenje infrastrukture za pružanje 

socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza“. Grad 

Sveti Ivan Zelina je kao partner na projektu osigurao zemljište za izgradnju budućeg 

Multifunkcionalnog centra za prevenciju s knjižnicom, te je osigurao provedbene kapacitete. 

Projektom će se izgraditi i opremiti Zelinski multifunkcionalni centar za prevenciju s knjižnicom 

za pružanje socijalnih usluga na području Grada Sveti Ivan Zelina i Općine Bedenica koji će 

zajedno s Vatrogasnim centrom (trenutno u izgradnji) imati pozitivne učinke na širu društvenu 

zajednicu s ciljem da Grad Sveti Ivan Zelina bude ugodno i poželjno mjesto za život. 

Obnovili smo i popravili sva dječjih igrališta na području Grada te opremili novom opremom 

igrališta u Biškupcu Zelinskom, Blaškovcu, Prepolnu, Radoišću, Žitomiru i Psarjevu Gornjem. 

U suradnji sa Zelinskim komunalijama, osigurano je 1,5 milijuna kuna za nabavku dva 

komunalna vozila za odvojeno prikupljanje otpada. Ukupna vrijednost projekta je 2.673.716,03 

kuna, a ukupno prihvatljivi troškovi projekta iznose 2.138.972,82 kn, čime je osigurano 

sufinanciranje projekta od 69,192 % odnosno 1.480.000,00 kn što je najveći mogući iznos 

sufinanciranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka projekta, dok Zelinske 

komunalije d.o.o. osiguravaju 30,808 % ukupno prihvatljivih troškova. 

Odlukom Gradskog vijeća, ukinuli smo porez na potrošnju, a s ciljem smanjenja poreznog 

opterećenja pravnih i fizičkih osoba koja pružaju ugostiteljske usluge 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo brojne aktivnosti po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša naselja, 

u okviru raspoloživih resursa. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 
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Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Od 1. siječnja, dječji vrtić Proljeće započeo je sa korištenjem novog informatičkog sustava, 

čime je učinjen još jedan korak prema unifikaciji programskog rješenja na nivou grada i 

gradskih institucija. Ovakav unificirani sustav omogućava direktni uvid u bilancu svake 

pojedine institucije te objedinjuje podatke za konsolidiranu bilancu i druga potrebna izvješća. 

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. 

Grad Sveti Ivan Zelina u suradnji sa Pučkim učilištem Zelina, od ove je godine preuzeo 

organizaciju pripreme maturanata za polaganje maturalnog ispita. Dio priprema odvijao se u 

prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Zelina, a dio putem interneta radi ograničenja 

uzrokovanih pandemijom korona virusa.  

U akademskoj godini 2020./2021. putem Natječaja dodijelili smo ukupno 20 stipendija 

redovnim studentima. Stipendije su dodijeljene redovnim studentima koji imaju prebivalište na 

području Grada Svetog Ivana Zeline i to 5 stipendija redovnim studentima na osnovu kriterija 

socio-ekonomskog statusa i 15 stipendija redovnim studentima na osnovu kriterija izvrsnosti. 

Mjesečni iznos stipendije je 750,00 kuna za razdoblje od studenog 2020. godine do lipnja 2021. 

godine. Podrška mladima i ulaganje u njihovo obrazovanje jedan je od glavnih prioriteta Grada 

Svetog Ivana Zeline. 

Uz Stožer civilne zaštite Grada Svetog Ivana Zeline koji je aktiviran 17. ožujka 2020. godine 

temeljem Odluke gradonačelnika Grada Svetog Ivana Zeline , radi reagiranja i provođenja 

odluka Stožera civilne zaštite Grada Svetog Ivana Zeline, Stožera civilne zaštite Republike 

Hrvatske i/ili ostalih nadležnih institucija te poduzimanja i provođenja svih potrebnih zadaća i 

mjera te aktivnosti u vezi situacije vezane uz širenje koronavirusa COVID-19, a prvenstveno 

mjera utvrđenih Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o mjerama ograničavanja 

društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih 

događanja, od 19 ožujka aktivirane su i stavljene u punu pripravnost operativne snage s 

područja Grada Svetog Ivana Zeline. 

Društvena događanja su značajno reducirana radi sprečavanja širenja zaraze korona virusa, 

te se odvijaju smanjenim intenzitetom i uz ograničeni broj posjetitelja. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 
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Grad je u suradnji sa Turističkom zajednicom grada organizirao ili podržao brojne manje 

manifestacije koje se već tradicionalno održavanju na prostorima našega Grada i mnoga druga 

događanja u organizaciji udruga građana i pojedinaca. 

Grad Sveti Ivan Zelina partner je na projektu "Volontirajmo zajedno" kojeg provodi Lokalni 

volonterski centar Zelina. Projekt se bavi razvojem i promicanjem volonterstva i volonterskih 

usluga u zajednici, jačanjem međusektorske suradnje, povezivanja s ključnim dionicima u 

zajednici te povećanjem broja volonterskih usluga i organizatora volontiranja. Uz Grad Sveti 

Ivan Zelinu partner na projektu je i Srednja škola Dragutina Stražimira. 

Grad Sveti Ivan Zelina je Gradu Glini i Gradu Petrinji, iz sredstava proračunske pričuve za 

2020. godinu, isplatio novčanu pomoć u iznosu od po 25.000,00 kuna svakom gradu, u svrhu 

pomoći kod hitnih sanacija oštećenja na stambenim objektima građana uzrokovanih potresom 

dana 29. prosinca 2020. godine te u svrhu nabave živežnih namirnica i ostalih osnovnih 

potrepština za građane pogođene potresom. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADSKO VIJEĆE 

PRIJEDLOG 

 

 

 

 

KLASA:  
URBROJ:  
Sveti Ivan Zelina,  

 

 
  
 
 
Na temelju članka 35. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 7/21) Gradsko 
vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na _______ sjednici održanoj dne ________ 2021.  donijelo je  
 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
 
 Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2020. – 31.12.2020. 
godine. 
 
 
 
 
         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
            GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 
          

 

 


